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Proje 3/A : METİN GÖRSEL BİRLİKTELİĞİ 

A: Görselin Hareketinin Metne Yön Vermesi 
	-Amaç: Seçilen fotoğraflardaki harekete göre metni sayfa üzerinde yerleştirerek; metnin ve hareketin birlikteliğinden yazının ve görselin rahat okunmasını sağlamak.
	Metin en az 150 kelimeden oluşacaktır. Metine ek olarak bir başlık ve alt başlık kullanılmalıdır. Metin, görselin belirttiği hareket ve yön doğrultusunda süreklilik sağlayacak bir biçimde şekil almalıdır. Fontların yapısı kesinlikle deforme edilmemelidir. Fotoğrafın belirttiği yön doğrultusunda  metne verilen şekle uygun olarak etki attırmak amacıyla fontun puntosuyla oynanabilir ya da fontun ailesindeki çeşitlilikten (regular, light, bold, black, condensed...) yararlanılabilir (yararlanılmalıdır). Bunlara ek olarak Paragraf sistemleri (ortadan blok, sağdan blok, soldan blok ve her iki taraftan blok) kullanılmalıdır. 

B: Görselin Hareketinin Metni Şekillendirmesi 
	-Amaç: Seçilen fotoğrafların metne etkisini göstererek; sayfa üzerinde vurucu/çarpıcı bir izlenim yaratmak.
	Metin en az 150 kelimeden oluşacaktır. Metine ek olarak bir başlık ve alt başlık kullanılmalıdır. Metin, görselin ağırlığı, vuruculuğu ya da etkisine göre şekil almalıdır. Fontların yapısı kesinlikle deforme edilmemelidir. Fotoğrafın etkisiyle metne verilen şekle uygun olarak etki attırmak amacıyla fontun puntosuyla oynanabilir ya da fontun ailesindeki çeşitlilikten (regular, light, bold, black, condensed...) yararlanılabilir (yararlanılmalıdır). Bunlara ek olarak Paragraf sistemleri (ortadan blok, sağdan blok, soldan blok ve her iki taraftan blok) kullanılmalıdır. 
Uygulama: 
Çalışma A4 sayfa içerisinde oluşturulacaktır. Çalışmalar kolaj tekniği ile gerçekleştirilecektir. 

Sunum: 
Çalışmalar  zerox(32x48) sayfa içerisinde projenin künyesi(projenin adı ve amacı, tasarımcısı ve öğretim elemanının adı) de yer alacak şekilde ikişerli olarak yerleştirilerek sunulacaktır.
	
	İşler jpeg 300 dpi çözünürlükte Arş. Gör. Betül USLU ÖZKAN’a teslim edilecektir.

Süre: 
Brief: 08 Nisan 2014
Teslim: 29 Nisan 2014

İyi Çalışmalar...
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